
Тема 8. Фондовий ринок України 

8.1. Поняття фондового ринку та його основні учасники. 
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8.2. Професійна діяльність на фондовому ринку 
Професійна діяльність на фондовому ринку - діяльність юридичних осіб з 

надання фінансових та інших послуг у сфері розміщення та обігу цінних 
паперів, обліку прав за цінними паперами, управління активами інституційних 
інвесторів, що відповідає вимогам, установленим до такої діяльності 
законодавством.  

Поєднання професійної діяльності на фондовому ринку з іншими видами 
професійної діяльності, за винятком банківської, не допускається, крім 
випадків, передбачених законом.  

На фондовому ринку здійснюються такі види професійної діяльності:  
1. діяльність з торгівлі цінними паперами;  
2. діяльність з управління активами інституційних інвесторів;  
3. депозитарна діяльність;  
4. діяльність з організації торгівлі на фондовому ринку.  

Професійна діяльність на фондовому ринку здійснюється виключно на 
підставі ліцензії, що видається Державною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку. Перелік документів, необхідних для отримання ліцензії, 
порядок її видачі та анулювання встановлюються Державною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку.  

Професійна діяльність учасників фондового ринку, крім депозитаріїв та 
фондових бірж, здійснюється за умови членства щонайменше в одній 
саморегулівній організації.  

1. Діяльність з торгівлі цінними паперами  
Професійна діяльність з торгівлі цінними паперами на фондовому ринку 

провадиться торговцями цінними паперами - господарськими товариствами, 
для яких операції з цінними паперами є виключним видом діяльності, а також 
банками.  

Професійна діяльність з торгівлі цінними паперами включає:  
1. брокерську діяльність;  
2. дилерську діяльність;  
3. андеррайтинг;  
4. діяльність з управління цінними паперами.  

Торговець цінними паперами може провадити дилерську діяльність, якщо 
має сплачений грошовими коштами статутний капітал у розмірі не менш як 500 
тисяч гривень, брокерську діяльність - не менш як 1 мільйон гривень, 
андеррайтинг або діяльність з управління цінними паперами - не менш як 7 
мільйонів гривень. 

У статутному капіталі торговця цінними паперами частка іншого торговця 
не може перевищувати 10 відсотків.  

Торговцю цінними паперами забороняється перепродавати (обмінювати) 
цінні папери власного випуску.  

Брокерська діяльність - укладення торговцем цінними паперами 
цивільно-правових договорів (зокрема договорів комісії, доручення) щодо 
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цінних паперів від свого імені (від імені іншої особи), за дорученням і за 
рахунок іншої особи.  

Торговець цінними паперами може виступати поручителем або гарантом 
виконання зобов'язань перед третіми особами за договорами, що укладаються 
від імені клієнта такого торговця, отримуючи за це винагороду, що 
визначається договором торговця цінними паперами з клієнтом.  

Дилерська діяльність - укладення торговцем цінними паперами цивільно-
правових договорів щодо цінних паперів від свого імені та за свій рахунок з 
метою перепродажу, крім випадків, передбачених законом.  

Андеррайтинг - розміщення (підписка, продаж) цінних паперів торговцем 
цінними паперами за дорученням, від імені та за рахунок емітента.  

У разі публічного розміщення цінних паперів андеррайтер може брати на 
себе зобов'язання за домовленістю з емітентом щодо гарантування продажу всіх 
цінних паперів емітента, що підлягають розміщенню, або їх частини. Якщо 
випуск цінних паперів публічно розміщується не в повному обсязі, андеррайтер 
може здійснити повний або частковий викуп нереалізованих цінних паперів за 
визначеною в договорі фіксованою ціною на засадах комерційного 
представництва відповідно до взятих на себе зобов'язань.  

З метою організації публічного розміщення цінних паперів андеррайтери 
можуть укладати між собою договір про спільну діяльність.  

Діяльність з управління цінними паперами - діяльність, яка провадиться 
торговцем цінними паперами від свого імені за винагороду протягом 
визначеного строку на підставі договору про управління переданими йому 
цінними паперами та грошовими коштами, призначеними для інвестування в 
цінні папери, а також отриманими в процесі цього управління цінними 
паперами та грошовими коштами, які належать на праві власності установнику 
управління, в його інтересах або в інтересах визначених ним третіх осіб.  

Торговець цінними паперами має право укладати договори про управління 
цінними паперами з фізичними та юридичними особами.  

Сума договору про управління цінними паперами з одним клієнтом - 
фізичною особою має становити не менше суми, еквівалентної 100 мінімальним 
заробітним платам.  

Істотні умови договору про управління цінними паперами встановлюються 
законом та за домовленістю сторін.  

Договір про управління цінними паперами не може укладатися торговцем 
цінними паперами з компанією з управління активами.  

Торговець цінними паперами здійснює управління цінними паперами 
відповідно до вимог Цивільного кодексу України ( 435-15 ), цього Закону, 
інших законів, нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку.  

Договір доручення, договір комісії або договір про управління цінними 
паперами укладається з торговцем цінними паперами в письмовій формі. Права 
та обов'язки торговця цінними паперами стосовно його клієнта, умови 
укладення договорів щодо цінних паперів, порядок звітності торговця перед 



 

 

його клієнтом, порядок і умови виплати торговцю винагороди визначаються у 
договорі, що укладається між ними.  

Торговець цінними паперами зобов'язаний виконувати доручення клієнтів 
за договорами доручення, договорами комісії та договорами про управління 
цінними паперами на найвигідніших для клієнта умовах. Доручення клієнтів 
виконуються торговцем цінними паперами у порядку їх надходження, якщо 
інше не передбачено договором або дорученням клієнтів. У разі укладення 
торговцем цінними паперами договорів за власний рахунок разом з укладенням 
ним договорів за рахунок клієнта виконання договорів для клієнта є 
пріоритетним.  

Торговець цінними паперами веде облік цінних паперів, грошових коштів 
окремо для кожного клієнта та окремо від цінних паперів, грошових коштів та 
майна, що перебувають у власності торговця цінними паперами, відповідно до 
вимог, установлених Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку 
за погодженням з Міністерством фінансів України, а у випадках, установлених 
законодавством, - також з Національним банком України. На грошові кошти та 
цінні папери клієнтів, що передаються торговцям цінними паперами в 
управління, не може бути звернене стягнення за зобов'язаннями торговця 
цінними паперами, що не пов'язані із здійсненням ним функцій управителя.  

Для провадження діяльності з управління цінними паперами грошові 
кошти клієнта зараховуються на окремий поточний рахунок торговця цінними 
паперами у банку окремо від власних коштів торговця цінними паперами, 
коштів інших клієнтів та відповідно до умов договору про управління цінними 
паперами. Торговець цінними паперами звітує перед клієнтами про 
використання їх грошових коштів.  

Торговець цінними паперами вправі використовувати грошові кошти 
клієнтів, якщо це передбачено договором про управління цінними паперами.  

Договором про управління цінними паперами може бути передбачено 
розподіл між сторонами прибутку, отриманого торговцем цінними паперами 
від використання грошових коштів клієнта.  

Торговець цінними паперами зобов'язаний подавати на обрану ним 
фондову біржу інформацію про всі вчинені ним правочини з цінними паперами 
в строки і порядку, що визначені правилами фондової біржі.  

Не вважається професійною діяльністю з торгівлі цінними паперами:  
 розміщення емітентом власних цінних паперів;  
 викуп емітентом власних цінних паперів;  
 проведення юридичними особами та фізичними особами - підприємцями 

розрахунків з використанням векселів та/або заставних;  
 провадження юридичними особами на підставі договорів комісії або 

договорів доручення купівлі - продажу (обміну) цінних паперів через 
торговця цінними паперами, який має ліцензію на провадження 
брокерської діяльності, а також на підставі договорів купівлі - продажу 
або міни, укладених безпосередньо з торговцем цінними паперами;  

 внесення цінних паперів до статутного капіталу юридичних осіб.  
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Без участі торговця цінними паперами можуть здійснюватися такі операції:  
 дарування та спадкування цінних паперів;  
 операції, пов'язані з виконанням рішення суду;  
 придбання акцій відповідно до законодавства про приватизацію.  

2. Діяльність з управління активами інституційних інвесторів  
Діяльність з управління активами інституційних інвесторів - професійна 

діяльність учасника фондового ринку - компанії з управління активами, що 
провадиться нею за винагороду від свого імені або на підставі відповідного 
договору про управління активами інституційних інвесторів.  

Діяльність з управління активами інституційних інвесторів регулюється 
спеціальним законодавством.  

3. Депозитарна діяльність  
Депозитарна діяльність провадиться учасниками фондового ринку 

відповідно до законодавства про депозитарну систему України.  
4. Діяльність з організації торгівлі на фондовому ринку  
Діяльність з організації торгівлі на фондовому ринку - діяльність 

професійного учасника фондового ринку (організатора торгівлі) із створення 
організаційних, технологічних, інформаційних, правових та інших умов для 
збирання та поширення інформації стосовно попиту і пропозицій, проведення 
регулярних торгів фінансовими інструментами за встановленими правилами, 
централізованого укладення і виконання договорів щодо фінансових 
інструментів, у тому числі здійснення клірингу та розрахунків за ними, та 
розв'язання спорів між членами організатора торгівлі.  

Організаторами торгівлі є фондові біржі, що відповідають вимогам цього 
Закону.  

Розмір статутного капіталу фондової біржі має становити не менш як 15 
мільйонів гривень. Розмір власного капіталу фондової біржі, що здійснює 
кліринг та розрахунки, має становити не менш як 25 мільйонів гривень.  

Утворення фондової біржі та права її членів 
Фондова біржа утворюється та діє в організаційно-правовій формі 

товариства (крім повного, командитного товариства і товариства з додатковою 
відповідальністю) або дочірнього підприємства об'єднання торговців цінними 
паперами, та провадить свою діяльність відповідно до Цивільного кодексу 
України ( 435-15 ), законів, що регулюють питання утворення, діяльності та 
припинення юридичних осіб, з особливостями, визначеними цим Законом.  

Прибуток фондової біржі спрямовується на її розвиток та не підлягає 
розподілу між її засновниками (учасниками).  

Фондова біржа утворюється не менше ніж двадцятьма засновниками - 
торговцями цінними паперами, які мають ліцензію на право провадження 
професійної діяльності на фондовому ринку, або їх об'єднанням, що налічує не 
менше ніж двадцять торговців цінними паперами. Частка одного торговця 
цінними паперами не може бути більшою ніж 5 відсотків статутного капіталу 
фондової біржі.  

Фондова біржа набуває статусу юридичної особи з моменту державної 
реєстрації. Державна реєстрація фондової біржі здійснюється в порядку, 



 

 

встановленому Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та 
фізичних осіб - підприємців" ( 755-15 ).  

Фондова біржа має право провадити діяльність з організації торгівлі на 
фондовому ринку з моменту отримання ліцензії Державної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку.  

Слова "фондова біржа" та похідні від них дозволяється використовувати 
лише юридичним особам, які створені та функціонують відповідно до вимог 
цього Закону.  

Діяльність фондової біржі як організатора торгівлі тимчасово зупиняється 
Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку в разі, коли кількість 
її членів стала менш ніж 20, а якщо фондову біржу утворено у формі дочірнього 
підприємства об'єднання торговців цінними паперами - коли кількість членів 
такого об'єднання стала менше ніж 20. Якщо протягом шести місяців прийняття 
нових членів не відбулося, діяльність фондової біржі припиняється.  

Членами фондової біржі можуть бути виключно торговці цінними 
паперами, які мають ліцензію на право провадження професійної діяльності на 
фондовому ринку та взяли на себе зобов'язання виконувати всі правила, 
положення і стандарти фондової біржі.  

У разі анулювання отриманої торговцем цінними паперами ліцензії на 
право провадження професійної діяльності на фондовому ринку його членство 
у фондовій біржі тимчасово зупиняється до поновлення ним ліцензії або 
надання на біржу листа щодо виключення його з членів біржі. Інші підстави 
припинення або тимчасового зупинення членства у фондовій біржі 
визначаються правилами фондової біржі.  

Членство у фондовій біржі припиняється у разі анулювання ліцензії на 
право провадження професійної діяльності на фондовому ринку, виданої 
торговцю цінними паперами.  

Кожний член фондової біржі має рівні права щодо організації діяльності 
фондової біржі як організатора торгівлі.  

Статут фондової біржі  
Статут фондової біржі затверджується вищим органом фондової біржі.  
У статуті фондової біржі зазначаються найменування і місцезнаходження 

фондової біржі, порядок управління і формування її органів та їх компетенція, 
мета діяльності, підстави та порядок припинення діяльності фондової біржі, 
розподілу майна фондової біржі у разі її ліквідації.  

Вимоги до фондової біржі  
Фондова біржа зобов'язана оприлюднювати та надавати Державній комісії 

з цінних паперів та фондового ринку інформацію про:  
 перелік торговців цінними паперами, допущених до укладення договорів 

купівлі - продажу цінних паперів на фондовій біржі;  
 перелік цінних паперів, які пройшли процедуру лістингу; обсяг торгівлі 

цінними паперами (кількість цінних паперів, загальну вартість укладених 
договорів, курс цінних паперів щодо кожного емітента окремо) за період, 
установлений Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку.  
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 обсяг торгівлі цінними паперами (кількість цінних паперів, загальну 
вартість укладених договорів, курс цінних паперів щодо кожного 
емітента окремо) за період, установлений Державною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку. 

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку встановлює 
порядок і форми подання інформації, зазначеної у частині першій цієї статті, та 
здійснює контроль за розкриттям інформації фондовими біржами.  

Організація торгівлі на фондовій біржі  
Фондова біржа створює організаційні умови для укладання договорів з 

цінними паперами шляхом котирування цінних паперів на основі даних попиту 
і пропозицій, отриманих від учасників торгів на фондовій біржі.  

У торгах на фондовій біржі мають право брати участь члени фондової 
біржі та інші особи відповідно до законодавства.  

Торгівля на фондовій біржі здійснюється за правилами фондової біржі, які 
затверджуються біржовою радою та реєструються Державною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку.  

Правила фондової біржі  
Правила фондової біржі складаються з порядку:  

 організації та проведення біржових торгів;  
 лістингу та делістингу цінних паперів;  
 допуску членів фондової біржі та інших осіб, визначених законодавством, 

до біржових торгів;  
 котирування цінних паперів та оприлюднення їх біржового курсу;  
 розкриття інформації про діяльність фондової біржі та її оприлюднення;  
 розв'язання спорів між членами фондової біржі та іншими особами, які 

мають право брати участь у біржових торгах згідно із законодавством;  
 здійснення контролю за дотриманням членами фондової біржі та іншими 

особами, які мають право брати участь у біржових торгах згідно із 
законодавством, правил фондової біржі;  

 накладення санкцій за порушення правил фондової біржі.  
Поєднання окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку  
Поєднання окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку не 

допускається, крім випадків, передбачених цим Законом та іншими актами 
законодавства, які регулюють порядок здійснення окремих видів професійної 
діяльності на фондовому ринку.  

Організатори торгівлі не можуть провадити інші види професійної 
діяльності на фондовому ринку, крім діяльності з організації торгівлі на 
фондовому ринку, якщо інше не передбачено законом.  

Організатори торгівлі можуть здійснювати діяльність з проведення 
клірингу та розрахунків за договорами щодо похідних (деривативів), які 
укладаються на такому організаторі торгівлі.  

Діяльність торговця цінними паперами може поєднуватися з діяльністю 
зберігача цінних паперів. У разі отримання зберігачем цінних паперів ліцензії 
на провадження діяльності з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів 



 

 

зберігачу забороняється здійснювати будь-які операції з цінними паперами, 
реєстр власників яких він веде, крім операцій реєстратора за договором з 
емітентом.  

Діяльність з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів є 
виключним видом діяльності, що може поєднуватися з діяльністю зберігача 
цінних паперів і торговця цінними паперами (з урахуванням вимог частини 
третьої цієї статті), а також з діяльністю компаній з управління активами у 
випадках, передбачених законом.  

Поєднання діяльності з управління активами інституційних інвесторів з 
іншими видами професійної діяльності на фондовому ринку забороняється, 
крім діяльності з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів інститутів 
спільного інвестування у випадках, передбачених законом.  

Вимоги до професійних учасників фондового ринку  
Ліцензійні умови, у тому числі вимоги до розміру статутного і власного 

капіталу, порядку його визначення, ліквідності, кваліфікаційні вимоги до 
фахівців професійного учасника фондового ринку, необхідні умови договорів, 
які укладаються під час провадження професійної діяльності на фондовому 
ринку, інші вимоги та показники, що обмежують ризики професійної діяльності 
на фондовому ринку, встановлюються законами України, що регулюють 
провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку, та 
нормативно-правовими актами Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку.  
 
3. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ 

Вимоги до розкриття інформації емітентами  
Емітенти, які здійснили відкрите (публічне) розміщення цінних паперів, 

зобов'язані своєчасно та в повному обсязі розкривати інформацію про:  
 фінансово-господарський стан і результати діяльності емітента у строки, 

встановлені законодавством;  
 будь-які дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан 

емітента та призвести до значної зміни ціни на його цінні папери;  
 власників великих пакетів (10 відсотків і більше) акцій.  

Інформація про власників великих пакетів (10 відсотків і більше) акцій 
подається Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку особою, яка 
веде облік права власності на акції емітента у депозитарній системі України, у 
строки, порядку та за формою, що встановлені Державною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку.  

Інформація про власників великих пакетів (10 відсотків і більше) акцій є 
відкритою і оприлюднюється Державною комісією з цінних паперів та 
фондового ринку шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі 
даних Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних 
паперів.  

Регулярна інформація про емітента  
Регулярна інформація про емітента - річна та квартальна звітна інформація 

про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка подається 
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Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку (в тому числі в 
електронному вигляді).  

Звітним періодом для складання річної інформації про емітента є 
календарний рік.  

Перший звітний період емітента може бути меншим, ніж 12 місяців, та 
обчислюється:  

 для акціонерних товариств - з дня державної реєстрації товариства до 31 
грудня звітного року включно;  

 для емітентів облігацій - з дня реєстрації випуску облігацій до 31 грудня 
звітного року включно.  

Річна інформація про емітента повинна містити такі відомості:  
 найменування та місцезнаходження емітента, розмір його статутного 

капіталу;  
 орган управління емітента, його посадові особи та засновники; 

господарська та фінансова діяльність емітента;  
 цінні папери емітента (вид, форма випуску, тип, кількість), розміщення та 

лістинг цінних паперів;  
 річна фінансова звітність;  
 аудиторський висновок.  

Емітент має право додатково подавати іншу інформацію.  
Річна інформація про емітента є відкритою і підлягає оприлюдненню 

емітентом у строк не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, шляхом 
опублікування її в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України або Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку і розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних 
паперів.  

Примірник офіційного друкованого видання, в якому опубліковано річну 
інформацію про емітента, він (емітент) надсилає до Державної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку.  

Звітним періодом для складання квартальної інформації про емітента є 
квартали поточного року.  

Квартальна інформація про емітента повинна містити такі відомості:  
 найменування та місцезнаходження емітента, розмір його статутного 

капіталу;  
 орган управління емітента, його посадові особи та засновники;  
 господарська та фінансова діяльність емітента;  
 цінні папери емітента (вид, форма випуску, тип, кількість);  
 квартальна фінансова звітність;  
 участь емітента у створенні інших підприємств, установ та організацій.  

Емітент має право додатково подавати іншу інформацію.  
Особливості подання та оприлюднення регулярної інформації інститутами 

спільного інвестування встановлюються законодавством.  
Особлива інформація про емітента  



 

 

Особлива інформація про емітента - інформація про будь-які дії, що 
можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до 
значної зміни вартості його цінних паперів.  

До особливої інформації належать відомості про:  
 прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що 

перевищує 25 відсотків статутного капіталу;  
 прийняття рішення про викуп власних акцій;  
 факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі;  
 отримання позики або кредиту на суму, що перевищує 25 відсотків 

активів емітента;  
 зміну складу посадових осіб емітента;  
 зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих 

акцій;  
 рішення емітента про утворення, припинення його філій, представництв;  
 рішення вищого органу емітента про зменшення статутного капіталу;  
 порушення справи про банкрутство емітента, винесення ухвали про його 

санацію;  
 рішення вищого органу емітента або суду про припинення або 

банкрутство емітента.  
Строки, порядок та форми подання особливої інформації про емітента 

встановлюються Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку.  
Особлива інформація про емітента є відкритою і оприлюднюється шляхом 

опублікування її в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України або Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку і розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних 
паперів.  

Розкриття інформації про професійних учасників фондового ринку  
Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку забезпечує 

оприлюднення інформації про професійних учасників фондового ринку (номер, 
дата видачі та строк дії ліцензії, обсяг повноважень згідно з ліцензією, керівник 
та уповноважена особа, що діє від його імені).  

Інсайдерська інформація та інсайдери  
Інсайдерська інформація - будь-яка неоприлюднена інформація про 

емітента, його цінні папери або правочини щодо них, оприлюднення якої може 
значно вплинути на вартість цінних паперів.  

Інформація щодо оцінки вартості цінних паперів та/або фінансово-
господарського стану емітента, якщо вона отримана виключно на основі 
оприлюдненої інформації або інформації з інших публічних джерел, не 
заборонених законодавством, не є інсайдерською інформацією.  

Інсайдери - особи, які володіють інсайдерською інформацією у зв'язку з 
тим, що вони є:  

1. власниками голосуючих акцій емітента або часток (паїв) у статутному 
капіталі емітента;  
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2. посадовими особами емітента;  
3. особами, які мають доступ до інсайдерської інформації у зв'язку з 

виконанням трудових (службових) обов'язків або договірних зобов'язань 
незалежно від відносин з емітентом, зокрема:  

 юридичними особами, які перебувають з емітентом у договірних 
відносинах або прямо чи опосередковано у відносинах контролю;  

 фізичними особами, які перебувають з емітентом або юридичними 
чи фізичними особами, пов'язаними з емітентом договірними 
відносинами або відносинами контролю, у трудових чи договірних 
відносинах або прямо чи опосередковано у відносинах контролю;  

 державними службовцями.  
Емітент або професійні учасники ринку цінних паперів, які здійснюють 

операції з цінними паперами цього емітента, повинні вести облік осіб, які 
мають доступ до інсайдерської інформації.  

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку визначає, яка саме 
інформація належить до інсайдерської.  

Заборона використання інсайдерської інформації  
Інсайдеру забороняється:  

 вчиняти з використанням інсайдерської інформації на власну користь або 
на користь інших осіб правочини, спрямовані на придбання або 
відчуження цінних паперів, яких стосується інсайдерська інформація, до 
моменту оприлюднення такої інформації;  

 передавати інсайдерську інформацію або надавати доступ до неї іншим 
особам, крім розкриття інформації в межах виконання професійних, 
трудових або службових обов'язків та в інших випадках, передбачених 
законодавством;  

 давати будь-якій особі рекомендації стосовно придбання або відчуження 
цінних паперів, щодо яких він володіє інсайдерською інформацією, до 
моменту оприлюднення такої інформації.  

Порядок розкриття інсайдерської інформації встановлюється нормативно-
правовими актами Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.  

Професійні учасники ринку цінних паперів повинні повідомити Державну 
комісію з цінних паперів та фондового ринку про операції з цінними паперами 
у разі, коли є підозра про те, що під час здійснення таких операцій 
використовується або може бути використана інсайдерська інформація.  

Дія цієї статті поширюється також на осіб, які не є інсайдерами, але 
володіють інсайдерською інформацією і знають чи повинні знати, що ця 
інформація надійшла від інсайдера.  

Відповідальність за протиправне використання інсайдерської інформації 
встановлюється законом.  

Рекламна інформація на фондовому ринку  
Рекламною інформацією на фондовому ринку є реклама:  

 емітента або цінних паперів, що ним розміщуються або які перебувають в 
обігу;  



 
 

4. РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ  

Саморегулівні організації професійних учасників фондового ринку  

 



 
 

Делегування саморегулівним організаціям повноважень з 
регулювання фондового ринку  

 

 

 

 
 

 

 
 
 




